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中学校数学 第１学年

生徒用解答

次の計算をしなさい。

（１）(－４)－(＋９)－(－６) （２）９－１２＋７－１３
＝－４－９＋６ ＝９＋７－１２－１３
＝－１３＋６ ＝１６－２５
＝－７ ＝－９

（３）(－１２)÷
３
×(－８) （４）１２－２×（－６）

４

＝(－１２)×
４
×(－８) ＝１２＋１２３

＝２４
＝１２８

（５）２×(－５２) （６）１８÷(－３)２＋(－４)
＝２×(－５×５) ＝１８÷９＋(－４)
＝２×(－２５) ＝２＋(－４)
＝－５０ ＝２－４

＝－２

次の計算をしなさい。

（１）５ x － x （２）(６x －３)－(４x ＋５)

＝(５－１)x ＝６ x －３－４ x －５

＝４x ＝６ x －４ x －３－５

＝２ x －８

（３）－５(－ x ＋７)＋３(６x －４) （４） x ＋１
－

x －２

＝５ x －３５＋１８ x －１２ ４ ６

＝５ x ＋１８ x －３５－１２
＝
３x ＋３－２x ＋４

＝２３ x －４７ １２

＝
x ＋７
１２

－７ －９

２４

－２－５０

１２８

４x ２ x －８

２３ x －４７ x ＋７
１２

ほっかいどうチャレンジテスト

春休み版①

４

１

１

２

１ ２ の順で計算します。

※次のページにも、問題があります。
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３

４

５

x ＝３のとき、次の式の値を求めなさい。

（１）６－４ x （２）－ x２

＝６－４×３ ＝－（ x × x）
＝６－１２ ＝－（３×３）
＝－６ ＝－９

次の方程式を解きなさい。

（１）－６ x ＝３ （２）x ＋１２＝－２ x
x ＋２ x ＝－１２

－６ x
＝

３
３ x ＝－１２

－６ －６ x ＝－４

x ＝－１
２

（３）２ x ＋３＝－３ x －１７ （４）２(x －４)＝９ x ＋２０
２ x ＋３ x ＝－１７－３ ２ x －８＝９ x ＋２０

５ x ＝－２０ ２ x －９ x ＝２０＋８
x ＝－４ －７ x ＝２８

x ＝－４

（５）０.２ x ＋０.１＝－１.３ （６） x ＋１＝２
２ x ＋１＝－１３ ５

２ x ＝－１３－１ x ＋１＝１０
２ x ＝－１４ x ＝１０－１

x ＝－７ x ＝９

次の比例式が成り立つとき、x の値を求めなさい。

（１）１２：x ＝４：７ （２） x：( x ＋１５)＝３：８

４ x ＝８４ ８ x ＝３(x ＋１５)

x ＝２１ ８ x ＝３ x ＋４５

８ x －３ x ＝４５

５ x ＝４５

x ＝９

－６ －９

x ＝－４

x ＝－４ x ＝－４

x ＝９x ＝－７

x ＝２１
x ＝９

２

１１

１

x ＝－
１
２ （ ）をふくむ方程式

は、（ ）をはずしてか
ら解きます。

両辺を10倍して
係数を整数にして
計算します。

両辺を５倍して
係数を整数にして
計算します。

比例式の性質
a：b＝c：d
ならば、
ad=bc を使います。


